



費明儀今日赴星  
應邀舉行獨唱會

費明儀今日赴星 應邀舉行獨唱會

費明儀獨唱會聽後

只在唱「四季歌」時，於第三節時慢了一點進入而已。牡丹雖好，也要綠葉扶持，名音樂家丁祝三先生担任鋼琴伴奏也極得體。一彈一唱，相得益彰，使這獨唱會更臻完美。

費明儀女士獨唱會，可算是新加坡兩年前著名男低音歌唱家斯義桂演唱會以來，最盛大，最受歡迎與最成功的音樂會。

只可惜費明儀來也匆匆，去也匆匆，從香港老遠的趕到新加坡作首次一晚公開演唱後，便飛回去，許多愛好音樂的人士都那樣想，不知何時方能再度聽到她美妙的歌聲。  
（上圖為費明儀女士近影）

這個音樂會由於前半部是嚴肅的外文歌曲，可是下午到晚全變了一個天上一隻孤雁叫」及「三個燈籠一路行」也很够味

唱「歸老婦」這首男女對答的歌曲時，以她的歌聲及表情敘述一個戀愛故事，表現逼真活潑可愛，使全場聽衆了解，歌曲的內容之後，不禁發出笑聲來。

費明儀雖然學習的是西洋演唱技巧，但對於中國民歌的研究，却非常有心得，她以中文演唱幾首中國民歌，充份地把握使民歌的樸素格調與地方色彩，表達了民歌中含蓄的特有風味與精神，真不愧被譽為「民歌的演唱權威」，「民歌聖手」。

演昌幾首民歌固然很不錯，演昌別具一格的本地劇

南洋商報

1969年8月12日